



SRL Date Inteligente. MD2012,  
or. Chișinău, str. Sfatul Țării 27,  
of.11, e-mail: [contact@idata.md](mailto:contact@idata.md).  
Mob.060311000



*Date Inteligente SRL(iData) este un membru activ al Alianței Întreprinderilor Mici și Mijlocii din Moldova (AIM)*

**Nr. S4002 din 10 ianuarie 2019**

Către: Dna Alina RUSSU

**Președintele Comisiei Electorale Centrale**

Stimată Doamnă Alina Russu,

Prin prezenta, compania Date Inteligente SRL vă aduce la cunoștință că în perioada 17-27 ianuarie 2019 vom efectua un sondaj de opinie la nivel național, în care vom include și întrebări privind intențiile de vot. Sondajul este organizat la inițiativa și din sursele financiare ale companiei Date Inteligente SRL – companie de cercetare cu trei ani de experiență pe piață și cu circa 50 de proiecte implementate de la fondare. Lucrul în teren îl vor face operatorii de interviu din rețeaua companiei Date Inteligente SRL.

Eșantionul va cuprinde circa 1200 de respondenți din peste 80 de localități și va fi reprezentativ la nivel național, cu excepția regiunii transnistrene. Vor fi intervievați cetățenii ai RM ce au împlinit vârsta de 18 ani și au drept de vot. Criteriile de reprezentativitate sunt: regiune, sex, mediul de reședință, categorii de localități după numărul populației.

Selecția este efectuată prin metoda stratificării și extragerii probabilești a localităților din fiecare strat. În cadrul fiecărei localități se vor determina un anumit număr de puncte de eșantionare. Interviuurile se vor face față în față, în limbile română și rusă, prin metoda CAPI, la domiciliul respondenților.

Eroarea maximă de eșantionare este de  $\pm 2,8\%$ .

Prezentarea rezultatelor va fi făcută publică, în perioada 30.01.2019-06.02.2019, în cadrul unei conferințe de presă. De asemenea, raportul cu rezultate va putea fi accesat de pe pagina web și de Facebook al companiei [facebook.com/dateinteligente](https://www.facebook.com/dateinteligente), cât și transmise persoanelor interesate sub forma unui comunicat de presă.

Cu stimă,

Mihai Bologan, dr. în economie, specialitatea Statistică economică

Director executiv Date Inteligente SRL.



Comisia Electorală Centrală  
Intrare Nr. CBP 31/162  
10 ianuarie 2019